UxxcRh

S0 JUEGO DE DADOS
Y AGCESORIOS

@@ @@ @@ | 15

USO PESADO CUADRO PUNTAS PUNTAS PIEZAS

Qc""\°e
. ‘\; ‘.
\NG 04

c6DIGO PIEZAS CUADRO
4700P 15 1/4

v
13

N [ Y

Estuche plastico 1



UXX=A CONTENIDO

\° €0DIGO DESCRIPCION e €0DIGO DESCRIPCION N CODIGO DESCRIPCION
47057 Dado 1/4” 12 puntas 5/32 6 47097 Dado 1/4” 12 puntas 9/32 1 47T13M Dado 1/4” 6 puntas 13 mm
2 4706M Dado 1/4” 6 puntas 6 mm 7 4710M Dado 1/4” 6 puntas 10 mm 12 47141 Dado 1/4” 12 puntas 7/16”
3 47067 Dado 1/4” 12 puntas 3/16 8 47107 Dado 1/4” 12 puntas 5/16' 13 47167 Dado 1/4” 12 puntas 1/2"
4 47077 Dado 1/4” 12 puntas 7/32 9 47T Dado 1/4” 12 puntas 11/32 14 47528 Matraca 1/4” reversible cabeza redonda

o

4708T Dado 1/4” 12 puntas 1/4 10 47121 Dado 1/4” 12 puntas 3/8' 15 4760 Extension de 1/4” x 3"



